



**Dragii noștri prieteni din Comunitatea Doina!** 🎉

La mulți ani de Mărțișor, cel ce ne aduce Toamna în Noua Zeelandă! 🍁

Și, desigur, la mulți ani pentru toate doamnele și domnișoarele din comunitatea noastră, cu ocazia Zilei de 8 Martie! Sperăm să aveți parte de un an plin de bucurii și să fiți răsfățate și iubite. 🌸

După cum v-am informat în newsletterul de săptămâna trecută, am stabilit data de 19 mai pentru AGM-ul Asociației Doina. Ne-am gândit să actualizăm statutul și modul de funcționare al Asociației, ca să ne adaptăm și mai bine dorințelor voastre și vrem să știm părerea voastră! Am vrea să propunem să creștem cotizația anuală, să scădem vârsta minimă pentru înscriere în asociație sau să găsim o modalitate mai simplă de a aduna idei și a găsi colaboratori pentru proiectele viitoare! Pentru asta, am pregătit un sondaj scurt pe care vă invităm să-l completați până pe 1 aprilie 2024 (2 minute). Ajutați-ne să găsim cea mai bună opțiune pentru toată lumea! Opiniile voastre contează enorm pentru noi! ✨

Trimite opinia ta

Evenimentele viitoare ale Asociației Doina



**10 martie 2024 - La Povesti în Limba Română – Întâlnirea de Mărțișor**



Locația: Takapuna.Playcentre, 1/8 Auburn Street

Ora: 10:30AM

Preț: Gratuit

[Mai multe detalii](#)

În martie facem mărtișoare, desigur!

Anul acesta, organizatoarea evenimentului, Iulia Simtion, ne va ajuta să le facem din sculpey (polymer clay). Vom avea nevoie de ajutor la modelarea mărtișoarelor, așa că invităm cu drag adolescenții din comunitate să vină să ne ajute. Odată formate, mărtișoarele merg la cuptor pentru 20 de minute pentru a se întări, apoi le adăugăm ace de siguranță cu glue gun și snurul alb și roșu.

Vă rugăm să ajungeți până în ora 10:30 ca să ne apucăm de treabă devreme și să avem timp să le terminăm până la finalul întâlnirii.

Iulia va aduce, ca de fiecare dată, o oală cu mucenici muntenesti - paste în formă de 8 în zeamă dulce cu multă nucă pisată, scortişoară și coajă de lămâie. Dacă ne poate aduce cineva mucenici moldovenesti, va avea eterna noastră grațitudine.

La ora 11 stăm la masă la o gustare adusă de părinți pentru fiecare copil, cântăm cântecele și citim o poveste.

La ora 12:30 facem ordine împreună și apoi acasă!

Vă așteptăm.



## 16 martie 2024 - Pizza Groove and Disco Lights



Locația: Danish House, 6 Rockridge Avenue, Penrose, Auckland 1061

Ora: 6:30PM

Preț: \$30 / persoana. Copiii sub 5 ani nu plătesc.

Plata trebuie făcută în contul asociației până la data de 12 martie, și nu uitați să completați formularul de înregistrare pentru a ne comunica eventualele restricții dietare.

[Mai multe detalii](#)

Mai sunt doar câteva locuri pentru petrecerea din 16 martie. Vă invităm să participați la o seară plină de distracție, ritmuri grozave și lumini spectaculoase la petrecerea noastră.

Pregătiți-vă să vă bucurați de muzica bună, să dansați sub lumini și lasere organizate de prietenul nostru, Călin Vrabie, și să savurați cele mai delicioase felii de pizza și tort. Este o seară pe care nu vreți să o ratați!

Așteptăm cu nerăbdare să ne întâlnim și să petrecem împreună o seară memorabilă!

---

### **Grupul Ia Ia Antipozi și-a reluat activitatea în martie**

Ca de obicei, ne întâlnim o dată la două săptămâni, la Ponsonby Community Centre, între orele 2pm - 5 pm. Mai multe detalii găsiți pe link-ul grupului nostru aici.

🎵 [Ia Ia Antipozi](#)



---

### **Grupul de dansuri populare românești Doina va fi prezent duminica aceasta, 10 Martie, la Festivalul Grecesc.**

Detalii despre eveniment veți găsi mai jos, iar dacă doriți să aflați mai multe despre grupul nostru de dansuri și, cine știe, poate chiar să vă alăturați, urmați linkul aici.

🎭 [Grupul de dansuri Doina](#)



---

Alte anunțuri de interes pentru comunitate

 **9-10 martie 2024 - Zilele grecesti - Eveniment organizat de Greek Community and Orthodox Parish of Auckland and Districts!**



9 martie, ora 10:00M - Piața Grecească

10 martie, ora 12:00PM - Ziua Culturală și Documentară

Locație: 106 Western Springs Rd, Auckland

Western Springs Rd, Auckland

Pregătește-te pentru o experiență grecească de neuitat! 🇬🇷

Bucură-te de un festin de delicatese autentice grecești! De la delicioasa musacaua până la îngereștatele lokmades, piața va fi plină de bucate delicioase. Explorează tarabele pline de măslina, brânzeturi feta și alte comori mediteraneene. Nu rata ocazia să îți umpli camera cu ingredientele tale grecești preferate!



## Greek Docu-day

Sunday 10th of March 2024, 12 p.m

Proposed Koha: 10 \$



Come and join us for an event that will fill your Sunday with Greek taste. We will be watching a beautiful Greek documentary "O manavis" ("The grocer" Director: Dimitris Koutsiabasakos) Special guest invited member Dr. Evangelia Papoutsaki. Dr. Papoutsaki will be presenting her website with the title "Celebrating the completion of the Cretan Female Immigrants to NZ in the 60s"

### Celebrating the completion of the Cretan Female Immigrants to NZ in the 60s project

The project team was led by Dr Evangelia Papoutsaki, Athina Tsoulis, Christo Montes and Rewa Harre and assisted by several members of the Greek community, including Ilias Pavlidis, Georgia Kalatzi and Lucy Anastasiadou-Hobbs.

\*The event will be opened by our two dancing groups, the Greek Dancing group led by Maria Calder and the Romanian dancing group DOINA



"A micro-study of Greek Female Immigrants to NZ & Australia in the 60s"

**Albert-Eden Local Board**  
Auckland Council 

Mai multe detalii aici: [Greek Community and Orthodox Parish of Auckland and Districts](#)

## **Festivalul concurs (online) internațional de interpretare pian "Micul virtuoz" – Ediția XV, Bucuresti, 19 mai 2024**

Acesta se adresează copiilor și elevilor cu vârste cuprinse între 5 și 19 ani care pot interpreta o piesă de muzică clasică universală la pian (la alegere). Organizatorul evenimentului, Clubul Copiilor, Sector 5, București, dorește atragerea de participanți dintr-un cadru internațional cât mai divers.

Participanții sunt rugați să interpreteze o piesă de pian la alegerea lor, aleasă din bogata moștenire a muzicii clasice universale. Este o oportunitate pentru muzicieni să își pună în valoare abilitățile și interpretările. Pentru a asigura un loc în acest eveniment de prestigiu, participanții sunt rugați să confirme participarea până pe 1 aprilie 2024.

Pentru cei interesați să participe la Simpozionul Internațional, confirmarea participării este necesară până pe 1 aprilie 2024. În plus, toate documentele necesare trebuie să fie trimise prin e-mail până la această dată pentru a facilita organizarea fără probleme. Directorul festivalului, Prof. Claudia Ivan, Email: [ivanclaudia2002@yahoo.com](mailto:ivanclaudia2002@yahoo.com). Tel. +40 744903681.

Documente pentru înscriere:

- [Agreement regarding the processing of personal data](#)
- [Registration form](#)

---

Nu uitați că Martie reprezintă ultima lună în care putem plăti cotizațiile pentru acest an (2023-2024). Vă rugăm să vă achitați cotizațiile și să încheiem anul cu un număr record de membri activi. Acest lucru ne va ajuta enorm în obținerea finanțărilor necesare pentru a continua activitățile și evenimentele comunității noastre!

Activitățile noastre sunt pline de voie bună și nu putem să nu le împărtășim cu toată lumea! Fotografiile și filmările pe care le realizăm sunt pentru a transmite lumii întregi cât de minunată este comunitatea noastră, dar și pentru a atrage noi membri și resurse pentru activitățile noastre. Dacă cineva preferă să nu apară în imagini, nu e nicio problemă, dar vă rugăm să evitați zonele unde se fac filmările și fotografiile. Nu avem timp și resurse pentru a putea edita sau retrage materialele din campaniile noastre publicitare pe Website sau Facebook.

Și nu în ultimul rând, așteptăm anunțuri și reclame pentru pagina noastră de mică publicitate. 📣 [Anunțuri de interes pentru comunitate](#)

Mulțumim că sunteți parte din comunitatea noastră plină de viață și că ne susțineți în fiecare aventură pe care o întreprindem împreună!

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

---

**Vă invităm pe website-ul nostru**

[www.doina.co.nz](http://www.doina.co.nz)

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe